香**港文匯報訊(記者 達里**)廖碧兒、周國豐、姚焯菲等 人昨日出席香港電台「二台新聲格」宣傳活動,也是周國 豐相隔十四五年後重返電台開咪;鄭詩君(C君)亦會跟 年輕主持作跨代對談。周國豐坦言想將《中年好聲音》電 台化,新節目《音樂中年》將主力介紹舊歌的背後故事, 並邀請各界嘉賓分享他們的心水歌單,首集就邀請到香港 特區政府文化體育及旅遊局局長羅淑佩做嘉賓。

[古] 國豐表示電台再找他開咪時他曾有一點忐忑, 説:「因為當初想我做訪談節目,但我又不 想,因為之前做《中年好聲音》評判,不時介紹歌 曲故事,以往做DI時經常問八卦事多,反而沒機會 介紹歌曲背後的故事,今次開咪當是一次『贖 罪』。」周國豐透露首集就請到羅淑佩局長分享她 的歌單,他説:「我打算每周都請一位嘉賓,不止 是歌手或藝人的界別,暫定已邀請了鄧炳強、丘應 樺、蕭澤頤等,讓聽眾見到他們平時嚴肅以外的一 面,另外,也有歌手陳奕迅、運動員杜凱琹,原來 杜凱琹唱歌很好聽的。」提到有觀眾批評剛播出的 《中年好聲音321經典大戰》,《中聲》歌手都拿廣 告產品獻唱,植入式廣告太明顯,周國豐表示現場

看時又不覺得太突兀,覺得幾好笑,希望大家能 Take it easy (放鬆) 。

攝同

姚焯菲(Chantel)表示曾在另一電台開過咪做主 持,自嘲天賦不足表現差只做了兩集,笑稱如有機 會再開咪,也想追問嘉賓的八卦新聞。提到炎明熹 有入場欣賞 Chantel 演出的音樂劇《三·八》,她 高興對方有入場及給她驚喜,但沒有過問對方的新 動向,相信炎明熹可以公布時就會通知大家。對於 有網民讚 Chantel 愈大愈靚,更有鍾欣潼的影子: 她多謝大家的支持和不知説什麼話好。

廖碧兒未走出喪犬之痛不談情

專程來支持阮德鏘的廖碧兒,原來他們當年是同

期藝員訓練班同學,她表示看時間配合客串做 電台主持,現時主力做有關餐廳和紅酒生意, 有時也會去大學講座分享酒類投資的經驗。問 廖碧兒仍有沒有戲癮?她笑道:「當然有,之 前有人找過我拍節目,但因為我撞正讀碩士的 些關於飲食和美酒的節目。」問到感情狀況, 廖碧兒坦言因7隻愛犬相繼離世,未收復心情 去想,笑稱不少朋友都瞞着她安排飯局給她相 親,但現在只是吃飯識新朋友的階段。另外, 有網民提到劉穎鏇跟廖碧兒撞樣,她表示不認 識劉穎鏇,知道對方是港姐就稱大家都是靚女 便可以。



●香港電台第二台邁向 45 周年,昨日宣布

由6月22日起呈獻「新聲格」。

8位創作營參加者將各獲30萬資助拍片

關錦鵬寄語年輕人大

香港文匯報訊(記者阿祖)由亞洲電影 大獎學院主辦,香港特別行政區政府文化體 育及旅遊局與澳門特別行政區政府文化局擔 任指導單位,並由文創產業發展處、電影發 展基金、金沙中國有限公司及邵氏影城全力 贊助的「國際電影創作營 2025」昨日舉行 記者會。著名電影人莊澄及關錦鵬、導演卓 亦謙及徐欣羡、演員許恩怡、梁雍婷、盧鎮 業等出席。

亞洲電影大獎學院主席王英偉博士致辭時 表示,創作營致力為亞洲年輕創作人提供實 踐機會與專業支援,今年第二屆創作營將選 出16位入圍者,於9月中親赴澳門金沙中國 旗下綜合度假村,參與為期5日的創作營, 接受資深業界導師一對一指導、參與大師班 及創投簡報;當中8位參加者將每人獲得港 幣30萬元製作資助,並有機會在國際影展 中放映其短片作品。

今屆創作營首席導師莊澄與大師班講師關 锦鵬於台上分享, 莊澄表示來參加拍攝短片 的年輕人,不用去考慮導師的喜好,只要跟 自己的心去走,導師會看到創作者的優點從 中發掘出來。關錦鵬則表示現在令他回想起 於上世紀七十年代,自己跟許鞍華、章國明 等新浪潮導演,也是從旁學習已經一輩子受 用。提到如何憑個人經驗去傳承,他指自己 在香港城市大學教編劇,都叫同學要大膽開

美施的提點扶持



發和啟發:「曾經我有幸與陳凱歌傾談電

影,他説過創作者應該要『雌雄同體』,這 樣才有更廣濶的創作空間; 而侯孝賢導演亦 送我八個字『既遠且近、既近且遠』,因為 拍戲也要較客觀去看,自己的作品要感動到 自己,也要感動到別人。」

盧鎭業監製兼演出短片

許恩怡一出道即拍電影,從來沒參與過拍 短片, 盧鎮業讚她是天之驕女, 而今次他監 製兼演出,與泰國演員茱蒂蒙翠莎容素欣 (Aokbab Chutimon) 、台灣演員林柏宏、 及日本演員岡田將生幾位亞洲電影大獎青年 大使主演的短片, 盧鎮業表示拍攝重拾大學

時期常拍短片的情懷,並認為短片拍攝較為 機動性,更有「土炮」製作味道,從中最學 到執生的技巧。

許恩怡主演的新片《無名指》日前舉行優 先場,媽媽柏安妮去捧場被野生捕獲,網民 卻驚嘆柏安妮比昔日消瘦亦略見滄桑, 許 恩怡直率説:「我出世之後,佢都未肥過, 人係會老,但佢仍然好美麗、好健康,可能 佢個女太勁、太曳喇!」媽媽又有否對其演 出給予意見?她説:「我都會想家長讚自 己,爸爸和媽媽都有話幾好呀!」許恩怡直 言即使拍戲都想給導演讚兩句作鼓勵,她指 演員往往演出時都很主觀,所以都需要人認 同,證明自己演出的方向是否正確。



●劉德華與幕後人員約定「華仔天地」會員8月見

香港文匯報訊(記者阿祖)劉德華年初才完成72場 《今天…is the Day》巡迴演唱會,但他意猶未盡,定 於8月9日將登上啟德體育園體藝館舞台再次以歌會 友。6月18日是「華仔天地」成立37年,往年Fans club 也會在6月及9月舉辦活動,今年來點不一樣,合 二為一,華仔宣布8月9日將舉辦會員專屬的《你是我 的驕傲 2025 演唱會》。

華仔的 Fans Club「華仔天地」在 2002 年曾舉辦了 同樣以《你是我的驕傲》為名的演唱會後,相隔23年 再次以同樣名稱舉行一場「華仔天地」專屬演唱會。 華仔表示知道有不少粉絲上次看過他的演唱會,所以 希望在8月以演唱會形式再次分享這份喜悦,屆時華仔 會為「華仔天地」唱足一晚,以答謝37年來一直支持 他的粉絲,近日華仔為了8月9日於啟德體藝館的演 出,已密鑼緊鼓展開籌備,召集了一眾幕後崗位的工 作人員,包括音樂總監、舞蹈總監及統籌等,邊唱邊 篩選心水歌曲,齊齊為是次演出開放式選曲,華仔在 過程中歌癮大發,唱足個多小時,更唱了演唱會主題 歌曲《你是我一生中最大的驕傲》,稍後並將會展開 一連串的歌舞排練,希望以最好狀態,跟「華仔天 地」的粉絲盡情慶祝一個難忘晚上。

粤劇花旦梁非同成立劇團

香港文匯報訊 粵劇界花旦梁非同,近 年在梨園表現備受讚賞,她已籌備一段日 子的「非同劇團」前日正式成立,並在工 作室內舉行開張儀式,亦象徵她在粵劇 領域及個人演藝路途踏入新里 程。非同表示很感恩有很多人 給予支持、鼓勵和推 梁非同是近年迅速冒起的粤劇 動,讓「非同劇 團」能夠願望 成真。 同時 她更透露 喜訊,表示 「非同劇團」已成功 申請在明年3月將在高山劇 場新翼有3天演出,所以對 她來說是藝術上新挑戰。她 説:「由被動演員變身為劇 團主導,將是個人藝途裏一個重要里 ▲梁非同(左)感謝彭

非同透露她的劇團命名「非同劇團」, 除了是因為感謝父親給她改這個名字,還 有另一意義是希望有一個平台,讓更多志 同道合喜愛戲曲的朋友們,可以一起在這 個舞台上發光發亮。她説: 「因為一齣 戲一枝獨秀是不能夠的,需要大家一起配 合,才可以做到一台好戲,所以我非常感 恩這個劇團得以成立,希望大家繼續在藝 術上互相支持,支持香港粵劇。」 她更 説:「我衷心地感謝施姐(彭美施)及施 姐團隊一直提點扶持,亦有很多人支持和 鼓勵,才令『非同劇團』成立。我更加感 恩在人生中遇上粵劇,在學習成為一個粵 劇演員的時候,其實獲得很多老師、前輩 的悉心教導。」

談及籌辦劇團未來計劃,非同表示劇團 冀以清新風格演繹戲曲,並會創作更多煥 然一新的劇目,所以明年3月演出亦會是 全新創作粵劇作品,希望劇團越做越好, 可以為粵劇傳承、推廣等出一分力。

陳是知考入心儀大學表演系

JE J

德

8

啟

德

體

開

仔

天

成

1/

吳君如喜見女兒學業有成 ‴

香港文匯報訊(記者阿祖)吳君如日前出 席手袋品牌活動時開心分享愛女陳是知 (Jillian) 順利考入美國十大學府之一修讀表 演科,今年9月便正式入讀,君如感懷欣慰 地笑説:「囡囡如此生性,自己更要加把勁 努力賺錢給她交學費!」

君如開心見證愛女成長,早前女兒才行完 畢業禮,轉瞬間女兒已19歲快將步入大學階 段,但搞笑的是,作為母親的她竟然不知道 女兒先後報考了多間大學,直至女兒叫她一 起到大學陪面試,才知道女兒為自己的未來 早有計劃。君如説:「Jillian 成功考入自己 第一志願的學府,該大學每年只招收18個學 生,而她卻成為18個學生之一,難過中六合 彩。其實她有好幾個不同的選擇,有些還有 獎學金,但最後她揀了有表演科選修的大 學,也許受我和Peter (陳可辛) 熏陶,她對 表演方面特別感興趣,我也替她有這個理想 和方向感到開心。」



不過開心之餘, Jillian 竟然問媽咪一個有 趣的問題,就是問前年她返港放暑假時一家 三口拍的廣告夠她交4年學費嗎?君如對此 啼笑皆非,説:「因為她知道所讀的大學學 費不菲,怕我們有所負擔,當我告知她當然 不夠的時候,她像是想到辦法,天真地説 『不如暑假我返港拍多一個廣告幫補一 下』,我也當場被她這番話所感動。」

■ ②歡迎反饋。娛樂組電郵:entertainment@tkww.com.hk